

Автор: Наталья Котельникова

02.02.2018 16:35 - Обновлено 02.02.2018 16:44

---



*Дорогой Санат Кумара! Почему меня так больно ранят негативные замечания моих дорогих друзей, выбравших другой путь? Я так ранима? Или у меня так неустойчиво мнение о своем пути? Почему я болезненно реагирую на происки темных сущностей, проходящих через них, и трачу свою энергию впустую? Как мне отработать этот изъян?*

Санат Кумара: Дорогая дочь! Мне видны твои пустые переживания. Неужели ты все еще сомневаешься в моем пути к свету?

Автор: Наталья Котельникова

02.02.2018 16:35 - Обновлено 02.02.2018 16:44

---

*Я не сомневаюсь, но слишком ранима. Я трачу энергию не туда, защищаясь и отвечая на пустые домыслы.*

Это в тебе говорит привязанность к тем, кто шел с тобой и был в одной связке. Освобождайся от привязок и позволь другим людям выбирать их собственный путь по их воле.

*Но ведь они не просто выбирают другой путь, им надо захватить меня с собой.*

Ты учишься быть неуязвимой, но не слишком продвинулась на этом пути, твое сердце все еще любит и переживает за тех, кто рядом с тобой поднимается ко Мне. Учись отпускать их и понимать, что они вольны выбирать любой путь по своим привязкам. Критика полезна, но нужно уметь отличать критику от негативного пути, избравшего этих людей своими адептами. Разумеется, они всех хотят сделать своими соратниками, и эти негативно настроенные сущности распространяют свои знания через общение, письма и другие виды контактов.

Ты все еще не научилась принимать темных. Ты все равно хочешь исправить их или вступить с ними в диалог-борьбу. Самое лучшее в этих случаях – просто уходить от контакта, который отвлекает тебя на борьбу или переубеждения, заставляя оправдываться или отвечать. Твоя энергия может быть использована более благоприятным способом, например, на беседы со Мной или другими Высокими Учителями. Мы все учимся принимать тех, кто пытается нас разрушить.

